

Руководство управления поздравило подшефных воспитанников кадетского корпуса с наступающим Новым годом



25 декабря в Иркутском кадетском корпусе прошло мероприятие, посвященное празднованию Нового года. Поздравить воспитанников пришли руководитель Следственного управления СК России по Иркутской области А.Ю. Бунёв, мэр г. Иркутска Дмитрий Бердников, министр образования Иркутской области Валентина Перегудова и президент Федерации армейского рукопашного боя Петр Мелкоступов.

Как полагается, гости пришли с подарками. Руководство Следственного управления СК России по Иркутской области подарило кадетам комплекты персональных компьютеров. В новом году ребята смогут полноценно пользоваться Интернетом при выполнении заданий по учебным дисциплинам.

Слова поздравлений прозвучали от всех присутствующих. Кадетам пожелали мужества, здоровья, успехов в учебе и спорте.

Изображения



25 Декабря 2015

Адрес страницы: https://irk.sledcom.ru/Kadetski_j_korpus/item/1004962